



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

Проект „Компетентна съдебна система и повишаване на капацитета и ефективността в правораздаването чрез обучение”
приоритетна ос II, подприоритет 2.4., бюджетна линия BG051PO002/11/2.4-06, Договор № K11-24-1/02.04.2012

ОБЯВЛЕНИЕ

за набиране на кандидати за участие в обучение – съдебни служители

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

За изпълнението на проект „Компетентна съдебна система и повишаване на капацитета и ефективността в правораздаването чрез обучение” по Оперативна програма „Административен капацитет” Националният институт на правосъдието набира кандидати за участие в обучение „**Организация на административното обслужване. Межкултурни комуникации. Управление на конфликти**” – код NIJ-ADMS1.

Семинарът ще се проведе в гр. Созопол, хотел „Флагман”, ул. „Одеса” № 1, от **16 до 18 септември 2013 г.** по приложената програма.

Предвижда се **симултанен превод от/на български и английски език.**

Семинарът е предназначен за **25 съдебни служители.**

За участие в обучението могат да кандидатстват съдебни служители, които отговарят на следните критерии:

- **съдебни служители с ръководни функции: съдебни администратори, административни секретари, директори на дирекции и ръководители на служби;**
- **съдебни служители, които са преподаватели към Националния институт на правосъдието.**

Заявления за участие ще се приемат **до 03 септември 2013 г. (вторник)** вкл. Образец на заявление за участие може да изтеглите от страницата на НИП в интернет в раздел „Обучения по ОПАК”, подраздел „Специализирани обучения за съдебни служители в България”. Попълнените заявления се подават по факс **02 9359 101** или на имейл catot@nij.bg

Класираните кандидати за участие според наличните места в обучението ще бъдат обявени на страницата на НИП в интернет в раздел „Обучения по ОПАК”, подраздел „Специализирани обучения за съдебни служители в България” в срок **до 05 септември 2013г. (четвъртък).**

За допълнителна информация и контакти с НИП:

Лице за контакт: **Велин Турмаков**

телефон: **029359135**

факс: **029359101**

e-mail: catot@nij.bg



Национален институт на правосъдието

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд